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Διεξήχθη η πρώτη συνάντηση ακτοπλόων – ΟΛΠ,
με θέμα υποδομές και τέλη χρήσης

2017/04/11 18:22 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

To προεδρείο του ΣΕΕΝ, με επικεφαλής τον πρόεδρο Μιχάλη Σακέλλη επισκέφτηκε τα
κεντρικά γραφεία του ΟΛΠ και είχε συνάντηση γνωριμίας και συνεργασίας με τον
διευθύνοντα σύμβουλο του οργανισμού Capt. Fu και στελέχη της νέας διοίκησης και
του τμήματος Στρατηγικού Σχεδιασμού και Μάρκετινγκ.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης υπήρξε ανοιχτή συζήτηση για τα θέματα της
επιβατηγού ναυτιλίας, όπως τις υποδομές και τα τέλη χρήσης.
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Στη φωτογραφία από αριστερά: η κα Μπαμπουλάκη Χ. (Deputy Manager Τμ. Στρατηγικού Σχεδιασμού και Μάρκετινγκ ΟΛΠ
ΑΕ), ο κ. Δεπάστας Γ. (Ταμίας ΣΕΕΝ), ο κ. Καβαλιέρος Ν. (Μέλος Δ.Σ. ΣΕΕΝ), η κα Ρήγα Θ. (Manager Τμ. Στρατηγικού
Σχεδιασμού και Μάρκετινγκ ΟΛΠ ΑΕ), ο κ. Πρωτοπαπαδάκης Σπ. (Μέλος Δ.Σ. ΣΕΕΝ), ο capt. Fu Chengqiu (Δ/νων Σύμβουλος
ΟΛΠ ΑΕ), ο κ. Αγαπητός Αντ. (Αντιπρόεδρος ΣΕΕΝ), και ο κ. Σακέλλης Μ. (Πρόεδρος ΣΕΕΝ).

Γενικότερα, έγινε ανταλλαγή απόψεων για τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών
προς τους εκατομμύρια επιβάτες που χρησιμοποιούν, κάθε χρόνο, τις ακτοπλοϊκές
συνδέσεις του λιμένος Πειραιώς.

Επίσης, διαπιστώθηκε η κοινή βούληση των δύο πλευρών για τη περαιτέρω ανάπτυξη
του επιβατικού λιμένα Πειραιά και συμφωνήθηκε να κατατεθούν συγκεκριμένες
προτάσεις, οι οποίες θα στοχεύουν στην καλύτερη αξιοποίηση των λιμενικών
εγκαταστάσεων και υπηρεσιών προς όφελος των χρηστών του λιμένος.



Τα μεγέθη της ακτοπλοΐας

Ο αριθμός των συνολικά διακινηθέντων επιβατών του ΟΛΠ σημείωσε πέρσι μικρή
πτώση, σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά, της τάξης του 4%, από 15.813.986 
σε 15.176.953 επιβάτες, ενώ η διακίνηση τροχοφόρων οχημάτων αυξήθηκε κατά
2% από 2.537.925 σε 2.589.908 μονάδες.

Παρά την παραπάνω μικρή πτώση που κατέγραψε το διακινηθέν επιβατικό έργο του
λιμένα, ο Πειραιάς, μέχρι και σήμερα, συνεχίζει να είναι μακράν το μεγαλύτερο
επιβατικό λιμάνι της Ευρώπης.

Σε επίπεδο εσόδων, το 2016 η πτώση ήταν οριακή, με τα συνολικά έσοδα να φτάνουν
τα 10,3 εκατ.


